

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.11.2021 Meldungsnummer: HR02-1005324956

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ideacollect GmbH, Risch, neu Ideacollect GmbH in Liquidation

Ideacollect GmbH in Liquidation Holzhäusernstrasse 38 6343 Holzhäusern ZG

Ideacollect GmbH, in Risch, CHE-199.561.101, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 220 vom 13.11.2018, Publ. 1004496397). Firma neu: Ideacollect GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 15.10.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rytz Schweizer, Andrea Meta, von Ferenbalm, in Risch, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 19274 vom 28.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 220, Datum: 13.11.2018 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug